

మైనింగ్ అనుమతులు లేకుండా అక్రమ తవ్వకాలు

ఖాజీపేట మేజర్స్ న్యూస్: ఖాజీపేట మండలంలోని పలు ప్రాంతాలలో మైనింగ్ చేసేందుకు అనుమతి లేకపోయినా కొంతమంది పెద్దలు అక్రమంగా చెరువుల నుంచి మట్టిని నాగసానిపల్లె కొండ ప్రాంతం నుంచి గ్రావెల్ తవ్వకాలు జరుపుతూ యదేచ్ఛగా తరలిస్తున్నారు. రోజుల తరబడి గ్రావెల్, మట్టిని అక్రమంగా తవ్వి తరలించేందుకు కొంతమంది అధికారులు యదేచ్ఛగా సహకారం అందించడంతో పాటు



7 లో



సూర్య

www.suryaa.com

వైఎస్ఆర్ కడప / అన్నమయ్య

28 మంగళవారం, మే 2024 పేజీలు: 08



● దేవాలయాల్లో అభ్యర్థులు పూజలు ● అభ్యర్థులకు కౌంటింగ్ టెన్షన్ ● ఏజెంట్ల నియమాకానికి కసరత్తు

రాయచోటి, మేజర్స్ న్యూస్ : పోలింగ్ జరిగి రెండు వారాలైంది. ఎన్నికల అనంతరం పోటీ చేసిన అభ్యర్థుల కోరిక ఒకటే. దేవుడా నన్ను గెలిపించు.. ఎన్నికల ఫలితాల్లో గట్టిక్రియ.. అంటూ ఎవరికీ నచ్చిన దేవాలయాలకు వెళ్లి పూజలు నిర్వహించారు. ఎన్నికల్లో అలసి సొలసిన అభ్యర్థుల అనుచరులు విశ్రాంతి, విరామం తీసుకోవడానికి పలు శీతల ప్రదేశాలకు వెళ్లి వచ్చారు. కొందరు తమ కుటుంబ సభ్యులతోనూ, మరికొందరు ఎన్నికల్లో తమతో కలిసి రాత్రి పగలు పనిచేసిన సన్నిహితులతో విహార యాత్రలకు వెళ్లారు. మరో 8 రోజుల్లో లెక్కింపు ప్రక్రియ జరగనుంది. ఇంత వరకు రిలాక్స్ ఉన్న అభ్యర్థులు, నాయకులు ప్రస్తుతం మళ్లీ ఎన్నికల మూడులోకి వస్తున్నారు. ప్రస్తుతం అందరిని కౌంటింగ్ టెన్షన్ పట్టి పీడిస్తున్నది. పోలింగ్ అనంతరం కొన్ని ఘర్షణలు కూడా జరిగాయి.

ఒక పక్క దైవ దర్శనాలు... మరోపక్క ఆత్మీయ పలకరింపులు... సార్వత్రిక ఎన్నికలు ముగిసిన అనంతరం తెలుగు దేశం పార్టీ అభ్యర్థి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి బెంగళూరులో ప్రసిద్ధిగాంచిన శ్రీ కాళి దుర్గ పరమేశ్వరి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అదే విధంగా తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. గాలివీధు మండలం గుండ్లచెరువు గ్రామ పంచాయతీలోని దుర్గమ్మ తల్లి బోనాల సందర్భంగా అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అదే విధంగా పూలికుంట గ్రామం బొరెడ్డిగారిపల్లెలో వెలిసిన శ్రీ చాడేశ్వరి దేవి తిరుణాల సందర్భంగా అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. మరో పక్క గాలివీధు మండల టిడిపి నాయకులతో ఆత్మీయ పలకరింపులు. మరో పక్క లక్ష్మిరెడ్డిపల్లె మండలం కస్తూరిరాజుగారి పల్లెకు చెందిన కాంట్లాక్టర్ పాపయ్య కుమారుడు సుధీర్ ప్రమాదంలో ఆనారోగ్యం

పాలు కావడంతో రాముడు వెళ్లి పరామర్శించి నేనున్నా అన్న ధైర్యం నింపారు. అదే విధంగా చిన్నమండెం మండలం దేవగుడిపల్లె వద్ద జరిగిన ప్రమాదంలో మృతి చెందిన సరసింపాళు మృత దేహానికి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు బరోసా ఇచ్చారు. ప్రజలను చల్లగా చూడు స్వామీ.. సంబేషణ మండలం గుట్టపల్లెలోని వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వీరాంజనేయ ప్రజలను చల్లంగా చూడవయా అంటూ పూజలు చేశారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ చిదంబర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఆలయ పూజారులు ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్ రెడ్డి చేత పూజలు గావింప చేసి, దుస్సాయివతో సత్కరించి, ఆశీర్వాదించి, తీర్థ ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. వర్షాలు బాగా కురిసి ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో 4లో

కౌంటింగ్ ప్రక్రియపై క్షుణ్ణంగా అవగాహన కలిగి ఉండాలి

పారపాట్లకు తావులేకుండా ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ జరగాలి

మాక్ కౌంటింగ్ శిక్షణా కార్యక్రమంలో సిబ్బందికి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ యం.అభిషిక్త్ కిషోర్ ఆదేశం

రాయచోటి, రాయచోటి, మేజర్స్ న్యూస్: కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో ఆయా అంశాలపై క్షుణ్ణంగా అవగాహన కలిగి ఉండాలి. ఎలాంటి పారపాట్లకు తావులేకుండా ఓట్ల లెక్కింపు విజయవంతం చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ యం.అభిషిక్త్ కిషోర్ రిటర్నింగ్ అధికారులు, సిబ్బందిని ఆదేశించారు. సోమవారం రాయచోటి కలెక్టరేట్ లోని స్పందన హాలులో ఆర్వోలు, ఏఆర్వోలు, కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, సహాయకులు, మైక్రో అబ్జర్వర్లకు ఈవీఎం, పోస్టల్ బ్యాలెట్ యొక్క ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపుపై హాండ్స్ ఆన్ ట్రైనింగ్ (మాక్ కౌంటింగ్ శిక్షణ) కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రక్రియలో అత్యంత ముఖ్యమైన కౌంటింగ్ ప్రక్రియను పారదర్శకమైన రీతిలో ప్రశాంతవాతావరణంలో నిర్వహించాలన్నారు. రాయచోటి లోని సాయి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో జూన్, 4వ తేదీన జరిగే ఓట్ల లెక్కింపునకు రాజంపేట 4లో



మామిడి పండ్లపై కెమి.. 'కిల్స్'

ఎక్కువ కాలం నిలువ ఉంచేందుకు పండ్లపై కాల్షియం కార్బైడ్...ఇథిలిన్ నిలువ ఉంచి పౌడర్ చల్లుతున్న వ్యాపారులు ఆరోగ్యంపై తీవ్ర ప్రభావం... క్యాన్సర్ వచ్చే అవకాశాలు ఎక్కువే...



4 లో

వీరబల్లె మేజర్స్ న్యూస్: ఎండాకాలం రాగానే ముందుగా అందరికీ గుర్తొచ్చేవి మామిడిపండ్లు. ఎంత ఎండలో అయినా ఊరట నిచ్చే విషయం ఏదైనా ఉంది అంటే... అది మామిడి పండ్లే. ఎందుకంటే మనకు సమ్మర్లో తప్ప ఏ సీజన్లోనూ దొరకవు. అందుకే ఈ సీజన్లో మామిడి పండ్లు

కన్నుల పండువగా వెంకటేశ్వర స్వామి రథోత్సవం

గోవింద నామస్మరణతో మారుమోగిన జమ్మలమడుగు వేలాది మంది భక్తుల నడుమ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

జమ్మలమడుగు, మేజర్స్వాస్ : జమ్మలమడుగు పట్టణంలోని శ్రీ నారాపుర వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం వెంకటేశ్వర స్వామి రథోత్సవము వేలాదిమంది భక్తుల గోవింద నామస్మరణతో కన్నుల పండువగా జరిగింది. ఉదయం పట్టణంలోని నారాపుర వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం వద్ద అర్చకులు, పురోహితులు స్వామివారి రథానికి ప్రత్యేక హోమాలు, పూజ నిర్వహించి రథోత్సవం ప్రారంభించారు. అక్కడ నుంచి ఈ రథోత్సవం తేరు రోడ్డు మీదుగా తాడిపత్రి రోడ్డుకు చేరుకుంది. తాడిపత్రి రోడ్డులో పెద్దపసుపుల మోటు, సంజామల మోటు మీదుగా పాత బస్టాండ్ లోని మహాత్మా గాంధీ కూడలికి చేరుకుంది. ఈ రథోత్సవంలో కుల మతాల కఠింతగా యువకులు, చిన్నారులు, పెద్దలు అందరూ కలిసి స్వామివారి రథాన్ని లాగుతూ గోవింద నామ స్మరణ చేస్తూ ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో కొనసాగించారు. దారి వెంట భక్తులు స్వామి వెంకటేశ్వర స్వామి ప్రతానికి టెంకాయలు సమర్పిస్తూ పూజలు నిర్వహించారు. పాత బస్టాండ్ నుంచి పూల అంగళ్ళ బజారు మీదుగా కూరగాయల మార్కెట్, బంగారు అంగళ్ళ బజారు మీదుగా అంజనేయ స్వామి దేవాలయం వద్దకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్నం భోజన విరామం తరువాత తిరిగి అంజనేయ స్వామి దేవాలయం వద్ద నుంచి మెయిన్ బజార్, అంబా భవాని దేవాలయం మీదుగా పల గాడి సెంటర్ మీదుగా తిరిగి నారాపుర వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం వద్దకు సాయంకాలానికి స్వామివారి రథోత్సవం చేరుకుంటుందని తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా బ్రహ్మోత్సవాల్లో నారాపురం వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాల



యంలో వేలాది సంఖ్యలో మహిళలు, చిన్నారులు, భక్తులు వెంకటేశ్వర స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు, అర్చనలు నిర్వహిస్తూ స్వామివారి కృపకు పాత్రులయ్యారు. మే 5వ తేదీ సార్వత్రిక ఎన్నికల ఓటింగ్ రోజున జరిగిన సంఘటన కారణంగా పట్టణంలో 144 సెక్షన్ ఉన్నందున భక్తులకు ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా వందలాది మంది పోలీసులు, ప్రత్యేక బలగాలు డేగ కన్నుతో పర్యవేక్షిస్తూ భక్తులకు ఎలాంటి తోపులాట జరగకుండా రథోత్సవం వెంబడి ట్రాఫిక్ ను కంట్రోల్ చేస్తూ రథోత్సవాన్ని శాంతియుతంగా నిర్వహించారు. రథోత్సవానికి ముందుగా కళాకారులు మహిళలు, చిన్నారులు చెక్కభజన చేస్తూ వివిధ రకాల నాట్యం నృత్యాలు చేస్తూ భక్తులను అలరించారు.

కుందూ జలాలతో స్వామి అమ్మవార్లకు అభిషేకం

చక్రస్నానంతో ముగిసిన బ్రహ్మోత్సవాలు



రాజుపాళెం, మేజర్స్వాస్: వెల్లాల శ్రీ చెన్నకేశవ సంజీవరాయ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు వసంతోత్సవం, చక్రస్నానంతో ముగిసాయి. సోమవారం ఎంతో వేడుకగా హంస వాహనంపై శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి శ్రీ సంజీవరాయ స్వామి గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. ముందుగా ఒకరిపై ఒకరు వసంతాలు చల్లుకుంటూ వసంతోత్సవం కార్యక్రమం వైభవంగా సాగింది. దేవస్నానం అర్చకులు భక్తులపై వసంతాలు చల్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున మహిళలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం హంస వాహనంపై సతి సమేతంగా స్వామి వారు సమీపంలోని కుందూ నది వద్దకు చక్రస్నానికి బయలుదేరారు చత్రం, కాయ కోల, దివిటిలు పట్టుకొని దేవస్నానం పరివారం వెంటరాగామేళ తాళాలు భజన సంకీర్తనల మధ్య ఊరేగింపుగా ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. అక్కడ స్వామి అమ్మవార్లను కుందూజలాలతో అభిషేకించారు. స్వామివారి సుదర్శన చక్రాన్ని నదిజలాలతో ముంచి అనీ దీని అర్చకులు భక్తులపై చల్లారు. ఆ పవిత్ర జలాలను తలపై చల్లుకోవడం వల్ల ఆరోగ్యంతో పాటు సుఖసంతోషాలతో ఉంటారని భక్తుల నమ్మకం. అక్కడే నదిలో భక్తులు స్నానం ఆచరించారు. బ్రహ్మోత్సవాల

ప్రారంభంలో అంకురార్పణ రోజు నవధాన్యాలను ప్రత్యేక మట్టిపాత్రలో చల్లారు బ్రహ్మోత్సవాలు ముగింపు రోజు అందులో చల్లిన మినుము, ఉలువలు, పెసర్ర మొక్కలు ఏవుగా పెరిగాయి. రైతులు ఈ పంటల వల్ల మంచి దిగుబడులు సాధిస్తారని తెలుస్తుంది. పాడి పంటలతో రైతులు సుఖిష్టంగా ఉండాలని లోక క్షేమం ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో బాగా జీవించాలని అర్చకులు ఆకాంక్షించారు స్వామి వారి ప్రసాదంగా. నవధాన్య మొక్కలను భక్తులకు పంచి పెట్టారు. గత తొమ్మిది రోజులపాటు రోజుకొక వాహన సేవలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చిన స్వామివారి సేవలో భక్తులు తరించారు సాయంత్రం ధ్వజఅవరోహణం కార్యక్రమం నిర్వహించారు బ్రహ్మోత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బుక్క సముద్రం జగదీశ్వరరెడ్డి ఆయన సతీమణి ఎంపిటిసి సభ్యురాలు ప్రవల్లిక ఈవో బి.వి నరసయ్య జెడ్పిటిసి సభ్యురాలు జీరెడ్డి అంజని కుమారి, గోపాయపల్లె సర్పంచ్ గోవర్ధన్ రెడ్డి, మాజీ దేవస్నానం చైర్మన్లు జీరెడ్డి పట్టాభి సీతారామిరెడ్డి, జనార్ధన్ రెడ్డి చలపతి రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి దేవస్నానం సీనియర్ అసిస్టెంట్ రామమోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పండిట్ నెహ్రూ గొప్ప దార్శనికుడు

డాక్టర్ నరెడ్డి తులసిరెడ్డి



వేంపల్లె మేజర్స్వాస్: భారత రత్న తొలిప్రధాని పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ గొప్ప దార్శనికుడని కాంగ్రెస్ కమిటీ మీడియా చైర్మన్ డాక్టర్ నరెడ్డి తులసిరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం వేంపల్లెలో కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి ఆయన నెహ్రూ వర్ధంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం తులసిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నెహ్రూ ఆగర్భ శ్రీమంతుడుగా పుట్టినప్పటికీ దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం జైళ్లలో దుర్భర జీవితాన్ని గడిపిన దేశభక్తుడన్నారు. పంచవర్ష ప్రణాళిక ప్రాణదాత, పంచశిల ప్రభోధకుడు, అలీనోద్ద్యమ పితామహుడు నెహ్రూ అని కొనియాడారు. సాగునీటి ప్రాజెక్టులను ఆధునిక దేవాలయాలని అభివర్ణించిన దార్శనికుడన్నారు. నెహ్రూ ప్రతిష్ఠను తగ్గించాలని బిజెపి ప్రయత్నం శోచనీయమన్నారు. ఆకాశం మీద ఉమ్మి వేస్తే తిరిగి తమ ముఖం మీదనే పడుతుందన్న వాస్తవాన్ని బిజెపి నాయకులు గ్రహించాలని తులసిరెడ్డి సూచించారు.

కందుకూరి వీరేశలింగం..

కందుకూరి గొప్ప సంఘసంస్కర్త, శ్రీ జనోద్ధారకుడు, తెలుగు భాషోద్ధారకుడని తులసిరెడ్డి కొనియాడారు. కందుకూరి వీరేశలింగం 105వ వర్ధంతిని ఆయన ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుబ్రమణ్యం, రామకృష్ణ, అమర్, ఉత్తన్న, సుబ్బారాయుడు, నాగరాజు, శివ, రాజు, బద్రినాథ్, బాషా, మదార్, వేమయ్య, ఖాసీం, రాజా తదితర కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళ మృతి



కమలాపురం, మేజర్స్వాస్ : యర్రగుంట్ల లోని కడవ రోడ్డులో ద్విచక్ర వాహనాన్ని లారీ ఢీ కొన్న సంఘటనలో ద్విచక్ర వాహనంపై వెళ్తున్న మహిళ అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. మృతురాలు ఎర్రగుంట్ల రాణివనంకు చెందిన దిల్షానా (50)గా గుర్తించారు. ద్విచక్ర వాహనంలో వెళుతుంటే వెనుక వైపు నుంచి లారీ ఢీకొన్నట్లు తెల్పిన మృతురాలు కుమారుడు ఫరూక్ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు పోలీసులు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

చిట్టేలలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

స్కూటర్ కారు ఢీ : ఇద్దరు మృతి

చిట్టేలి, మేజర్స్వాస్ : అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలం అంబేద్కర్ సర్కిల్ దగ్గర స్కూటర్ కారు ఢీకొనడం వల్ల స్కూటర్లో ప్రయాణిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతి చెందారు. వారిలో ఒకరు కోడూరు మండలం అనంతరాజుపేటకు చెందిన వారు కాక మరొకరు పెనగలూరు మండలం కట్టావారి పల్లెకు చెందినవారు ఇటీవల చిట్టేలి మండలంలో రోడ్డు ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయి రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరికి విషమంగా ఉన్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం వెంటనే వారిని 108 వాహనంలో చిట్టేలి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి అక్కడ ఫస్ట్ ఎయిడ్ ట్రీట్మెంట్ చేసి పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో రాజంపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు ఇంకా వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

